



ADEVĂRUL

S.C. KERN S.R.L.
Arad, Str. Luchian nr.6
(Piața Fortuna)
Vinde cu-gros:
Cafea KERN
O CAFEA PENTRU
TOATE GUSTURILE!
Telefon: 057/289627

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VIII, nr. 1970 • Joi, 19 decembrie 1996 • 12 pagini • 500 lei • ISSN 1220 - 7489

UN IDEAL NEÎMPLINIT

La aniversarea a șapte ani de la Revoluția română din Decembrie 1989, unul dintre idealurile pentru care tinerii s-au jertfit continuă să rămână încă neîmplinit. E vorba de dreptul la libera circulație, la călătorie, un drept fundamental al omului, recunoscut și prevăzut în toate tratatele internaționale dar ignorat și batjocorit tocmai de cei care, cu aroganță și infatuare, se consideră profesori într-ale democrației.

23 de milioane de români au înțeles și atunci, își pot explica și acum de ce sistemul comunist și mai ales regimul Ceaușescu au îngredat dreptul cetățeanului de a ieși din țară, dreptul de a circula liber prin Europa și prin lume. Ce nu-și pot explica însă românii nici acum, la 7 ani de la prăbușirea zidului Berlinului, e de ce acest zid, această cortină de fier au fost înlocuite cu alte ziduri, cu alte cortine, mai perfide, mai dureroase. Dintre toate țările asociate la Uniunea Europeană, doar cetățenii României și Bulgariei mai au nevoie, pentru a călători în țările acestui spațiu, de vize de intrare. În timp ce ungurii, polonezii, cehii sau slovacii se plimbă prin Europa Occiden-

tală cu la ei acasă, fără nici un fel de vize, cetățenilor români li se impune un tratament discriminatoriu, strigător la cer prin nedreptatea sa. Pentru obținerea unei vize, la Consulatele ambasadelor occidentale din București, deci la ei acasă, cetățeanul român este batjocorit, insultat și umilit într-un mod rușinos, incalificabil. Pentru o banală viză turistică, cetățeanului român i se cer o multime de hârtii inutile, este supus la chestionari desc-

lificant, este ținut la cozi interminabile. Un tratament umilitor, nefiresc cât timp cetățenii occidentali au posibilitatea de a obține viza chiar la intrarea în România, la orice punct de frontieră. De ce această slăbiciune a fostului Minister de Externe de a nu aplica regula reciprocității, de a pretinde și cetățenilor provenind din țările U.E. aceleași formalități pentru acordarea vizei? E drept, după Revoluție, mulți români au muncit ilegal în aceste țări, unii au săvârșit chiar infracțiuni, țiganii români au stricat imaginea turistului român.

MIRCEA CONTRAS

(Continuare în pagina a 5-a)

Când va pune, în sfârșit, Primăria piciorul în prag? TRANZIȚIE CU HOPURI



În urmă cu două săptămâni semnalăm în acest colț de pagină o întâmplare aparent mărunțică. Iată-o în rezumat. Răspunzând repetatelor sesizări ale cetățenilor și ale ziarului nostru, legate de adevărata bătaie de joc pe care o reprezenta intrarea în Piața Fortuna și trotuarul adiacent din fața blocului A9 de pe Calca Aurel Vlaicu, unde la o simplă lingură de ploaie, cum zice localnicii, împrejurimile musteau de apă și de noroi, Primăria municipiului, prin Regia autonomă de drumuri municipale, a trecut la refacerea intrării în piață și a trotuarului. Cum ziceam însă și acum două săptămâni, lucrarea nu a fost terminată, brăul de asfalt care trebuia să continue și între blocurile A9/A8, spre a evita staționarea apei rezultate din supraîncălzirea trotuarului, fiind abandonat fără nici o explicație.

Repetăm: o întâmplare aparent mărunțică. Mărunțică pentru Primărie, se pare, dar nu și pentru miile de cetățeni ce sunt obligați să traverseze zilnic această mlaștină. În paranteză fie spus însă, ea nu ar trebui să fie mărunțică nici pentru Primărie, pentru că, la urma urmelor, între rosturile ei prioritare se numără sau ar trebui să se numere și rezolvarea unor asemenea situații. Ceea ce, din păcate, nu se prea vede.

Pornind însă de la această întâmplare, o știm cu toții, cătuși de puțin singulară, se cuvine subliniat un lucru straniu. L-am auzit nu o dată pe domnul primar Dumitru Branc laudând - după vizitele întreprinse în străinătate - cât de bine sunt întreținute orașele nemțești, dar și subliniind sfîntenia cu care sunt respectate acolo legile și asprimea cu care aceleași primării nemțești sancționează prompt orice atingere adusă curățeniei și aspectului orașului.

Un lucru absolut normal și cu care suntem întru-totul de acord. Cum se face însă că Primăria noastră nu se molipsește de așa ceva?

M. DORGOȘAN

(Continuare în pagina a 4-a)

ATENTAT LA LIMA

Însărcinatul cu afaceri al României - luat ostatic

PAĞ. 7

Luptă pentru „Podul Timisorii”

„Suntem dispuși să acționăm pe toate căile legale, inclusiv să cerem demola-rea...”

PAĞ. 7

Cartierul Rezidențial din Grădiște

O BOMBĂ PE CALE DE A EXPLODA

Anul acesta, în vară, a fost lansat de către S.C. APROVED CONSTRUCT S.A. un grandios proiect de construire a unor vile de lux pentru cei al căror buget le permite achiziționarea acestui gen de imobile. În aceste zile, la doar câteva luni de la demararea proiectului, explodează „bomba”. Printr-o sesizare primită la redacție din partea Consiliului de Administrație al S.C. Aproved Construct S.A. se fac publice pentru mass-media arădeană unele dedesubturi ce nu erau cunoscute până în prezent. În acțiunea „Cartierul Rezidențial”

apar nume binecunoscute din administrația locală și nu numai. Dar să cităm o parte a sesizării ce dezvăluie câteva lucruri deosebit de interesante: „În data de 12.07.96 am primit de la Primărie certificatul de urbanism cu numărul 779, în baza căruia s-a întocmit, în colaborare cu S.C. PROIECT S.A. Arad, proiectul cu nr. 28087/96 reprezentând planul urbanistic de detalii” - al zonei de locuințe de pe str. Rândunicii. Acest P.U.D. a fost aprobat prin hotărârea cu nr. 88/26.11.1996 a Consiliului Local al Municipi-

piului Arad cu mențiunea că societatea Aproved Construct S.A. are obligația să refacă Caietul de sarcini (cap. I și II) dar numai după aprobarea prin Hotărârea Consiliului Local a proiectului de parcare. Deși trebuia să intre ieri, în ședința Consiliului Local, dl Marian a primit ordin (nu se știe de la cine) să nu introducă proiectul în consiliu. Acest proiect nu s-a avizat încă deoarece suntem trimiși de la un birou la altul”

SORIN GHILEA

(Continuare în pagina a 3-a)

Slujbă de sfințire a bisericii de la noua Catedrală Ortodoxă

Duminică, 22 decembrie a.c., va avea loc sfânta slujbă de sfințire a bisericii de la demisolul noii catedrale ortodoxe a Aradului, aflată în construcție. Slujba va fi oficiată de un ales sobor preotesc în frunte cu P.S. dr. Timotei Sevițiu, episcopul Aradului, Ienopolei, Hălmeagului și Hunedoarei.



VAGOANELE CORAILLE INTRĂ ÎN EXPLOATARE

După cum am aflat de la managerul general al S.C. Astra Vagoane Arad, mâine vor intra în exploatare primele 6 bucăți din cele mai performante vagoane de călători produse vreodată în România. Este vorba de vagoanele AVA 200, fabricate la Arad sub licență de Dietrich Franța. Aceste vagoane livrate SNCF-ului vor deservi trenurile Inter City pentru început. Pe măsură ce vor livrate și altele (în 1997- 40 de bucăți) acestea vor intra în exploatare mai ales pe rutele internaționale unde, se știe, vagoanele românești vechi sunt din ce în ce mai mult refuzate datorită prosului confort și fiabilității reduse în exploatare.



S.P.

ALFA MAGAZIN

vă oferă din nou un bogat continut, din care vă recomandăm:
- Sub semnul... SFINTEI NAȘTERI;
- Claudia, noua Grace Kelly?; Din nou singur; și alte noutăți în pagina Can-Can; Cea mai vigilentă gardă de corp; „Sunt un perfecționist”; Live-show - și surprize în pagina STAR
- Confidențe blue-jeans, sugestii pentru coafurile în noaptea de Revelion, colinzi;
- Mondene; Miracolul metalului galben; La pas, prin Europa; Sfaturi cosmetice; Mistere siberiene; Ce (mai) știți despre... Arad?; Sport, Glume; Rebus și multe altele.
Vă dorim lectură plăcută și Sărbători Fericite!

Copiii de la Generală 5 AU COLINDAT LA CAMINUL-SPITAL DE BĂTRÂNI

Ieri, la Căminul Spital pentru Bătrâni, elevii ai Scolii Generale nr.5 (clasa a III-a B) au colindat pe cei care se găsesc internați aici. După ce au fost colindați, bătrânii au primit cu lacrimi în ochi cadourile celor mici. Între timp, femeile de serviciu schimbau așternuturile bătrânilor pentru a fi curate, mai ales când au auzit

că e prezent și ziarul nostru. Grupul de copii a fost condus de d-na învățătoare Rodica Televacă și de profesoara de religie, d-na Maria Negreanu. Cei 35 de copii au oferit și câte o iconiță bătrânilor care au plâns în fața purității celor mici.

S.GHILEA
Foto: D.CIUPE



IAVAI PIETE, TÂRGURI

Astăzi, 19 decembrie a.c., este zi de piață agroalimentară la Curtici, Lipova, Sebiș, Bata, Cermei, Zăbrani, Ghioroc, Moneasa, Săvârșin, Secușigiu, Sântana, Târnova, Vladimirescu, Zăbrani, Zerind. Tot astăzi au loc târguri săptămânale la Curtici, Nădlac, Sebiș, Cermei, Săvârșin, Secușigiu, Zerind.

Măine, 20 decembrie a.c., se desfășoară târguri săptămânale la Ineu, Șepreș, Șimand, Covășanț. Sunt închise încă târgurile de animale din localitățile: Nădlac, Curtici, Săvârșin și Lipova.

Centru de zi pentru bătrâni

Ieri, pe strada Crinului, nr. 16 (Micălaca) a fost inaugurat primul centru de zi pentru vârstnici, din seria celor opt a căror construire este finanțată prin programul PHARE.

Programul se derulează prin „SESAM” (Servicii Sociale Asistență Management).

La inaugurare au fost prezente oficialități locale, în frunte cu Dumitru Branc - primarul Aradului, iar centrul a fost sfințit de un sobor de preoți condus de P. S. Timotei Sevișiu, episcopul Aradului.

Di Aurel Damian, directorul SC RECONS, ne-a declarat că lucrările au durat trei luni și au costat 15 milioane lei.

D-na Nagy Etelka - directoarea în cadrul Primăriei ne informează că centrul este destinat bătrânilor singuri, care vor putea petrece timpul în mod plăcut - ZIUA.

A. B.

CÂND VA PUNE, ÎN SFÂRȘIT, PRIMĂRIA PICIORUL ÎN PRĂG?

(Urmare din pagina 1)
Ce-o împiedică oare să ia măsuri hotărâte împotriva acelor care îi nesocotesc propriile hotărâri, în cazul de față împotriva Regiei de drumuri municipale? În Occident, în Occidentul după care tânjim atâta, dar facem prea puțin spre a-l ajunge din urmă, o asemenea lucrare de mântu-

ială ar fi fost imediat sancționată de Primărie, în vreme ce, la noi, ea este tratată cu o nepăsare totală. Și de conducerea regiei, și de cea a Primăriei, dovadă că, iată, nimeni nu a catadicsit să răspundă până în prezent semnalelor noastre critice.

Așadar, domnule primar, de ce și mai ales până când se va mai umbla cu duhul blân-

deții? Când Primăria Aradului va pune, în sfârșit, piciorul în prag, așa cum cetățenii o cer și o așteaptă de atâta vreme?

Spunem toate acestea deoarece nu este păcat ca uncle realizări și renumele pe care a început să și-l câștige Primăria să fie umbrite de asemenea fapte și mentalități?!



O imagine care vorbește de la sine despre cum înțeleg unii să-și facă treaba.

Foto: V. MUSCA

CINEMATOGRAFE

Dacia Vremea răzbnării (SUA). Orele: 9,30; 13; 16; 19.
Mureșul Podurile din Madison County (SUA). Orele: 10; 12,30; 15; 17,30; 20.
Arta Ziua independenței (SUA). Orele: 15; 17,30.
Sala mică Când dragostea ucide (SUA). Orele 15,30; 17,30.
Progresul Crime la indigo (SUA). Orele: 16; 18.

VICTIME - PIETONII

Boldjar Victor, 63 ani, din Vinga, a fost grav accidentat de un autoturism în momentul în care s-a angajat în traversarea șoselei fără să se asigure. Victima, spune Poliția, se afla sub influența alcoolului. Accidentul a avut loc marți la ora 22,05. ● Angajată regulamentară în traversare pe o trecere de pietoni semnalizată, Șerban Manuela, 29 ani, din Arad, a fost grav accidentată marți, în jurul orei 15,00. Autoturismul era condus de Clep Pompei.

ADEA CONFLICT LA DISCOTECĂ

Duminică seara a fost o noapte fierbinte la discoteca din Adea. Între doi tineri a izbucnit un conflict spontan. Din nefericire, unul dintre ei a folosit în dispută briceagul. Din această cauză, Torocsik Gabriel, 22 ani, din localitate, a trebuit să fie internat la Spitalul Județean Arad - secția chirurgie cu diagnosticul plagă injunghiată în regiunea pieptului.

Cercetările poliției și raportul medico-legal arată că viața tânărului a fost pusă în primejdie, informează Poliția.

Parchetul Arad a dispus cercetarea în stare de arest preventiv sub acuzația de tentativă de omor împotriva lui Pop Ștefan, 20 ani, cioban particular în Adea. Cercetările continuă.

PROGRAME TV - RADIO

10,00 Grace - ep. 41, rel.
10,30 M.A.S.H. - rel. ep. 217
11,00 Film artistic: Călătoria
Regia: Vittorio de Sica. Cu: Sophia Loren, Richard Burton, Ian Bannen
12,55 Știrile Pro TV
13,00 Robocop - s. ep. 4, rel.
13,45 Beverly Hills - ep. 46, rel.
14,30 Gillette - Lumea sportului
15,00 Verdict: crimă! - ep. 32
16,00 Tânăr și neliniștit - s. ep. 175
16,45 Maria Jose - s. ep. 69
17,30 Grace - s. ep. 42
18,00 Știrile Pro TV
18,05 Enigmele Agatei Christie - s. ep. 6
18,50 Români pentru români. Realizator Mihai Tatulici
19,00 Știi și câștigi! concurs interactiv de cultură generală. Moderator Mihai Călin
19,30 Știrile PRO TV
20,00 Melrose Place - s. ep. 6
21,00 Doctoral din Alaska - ep. 4
21,45 Tragera Super Loto 5/40 și simplă Express
21,50 Știrile Pro TV
22,00 Familia Bundy - s. ep. 55
22,30 M.A.S.H. - s. ep. 218
23,00 Sergentul Wolf - s. ep. 2
0,00 Știrile Pro TV
0,20 Sport la minut - știri sportive
0,40 Călătoria - rel.
3,50 Melrose Place - s. rel.
3,50 Doctor în Alaska - s. rel.
4,40 Cagney și Lacey - s. rel.
5,30 Familia Bundy - s. rel.
6,00 Maria Jose - s. rel.
6,45 Sport la minut - știri sportive
TV ARAD
7,00 Știri, revista presei
7,15 Serial: O iubire de neuitat, ep. 68, rel.
8,15 În vizită la Antena 1
10,00 Deke Wilson
10,30 Quantum teleshopping
11,00 BUNĂ DIMINEAȚA, ARAD!
11,30 Revista presei, program TVA, anunțuri, publicitate
11,40 Emisiunea în limba bulgară
12,00 Serial: Văduva, ep. 14, rel.
13,00 Serial: Lumină călăuzitoare, ep. 360
14,00 Știrile amiezii
14,10 Film: Aproape de cer, rel.
16,10 Medalion: Mylene Farmer
16,30 Quantum teleshopping
17,00 Știrile după-amiezii
17,10 Serial: Văduva, ep. 15
18,00 Thalia
18,30 Știri TVA
19,00 Revista presei, program TVA, anunțuri, publicitate
19,10 Forum studentesc
19,30 Serial: O iubire de neuitat, ep. 69
20,30 OBSERVATOR
21,15 Actualitatea economică
21,30 Film: Întunerul din noi - tragedie absurd-romantică
23,20 Milionarii de la miezul nopții - partea I
23,50 Știrile nopții
0,00 Milionarii de la miezul nopții - partea II
0,30 Quantum teleshopping
1,00 OBSERVATOR, rel.
2,00 Film: Fata frumoasă ca Luna - dramă romantică
TV INTERSAT
10,00 Lumea reptilelor
10,30 Muzică
10,50 Jurnal internațional
11,00 Știri
11,25 Reportajul săptămânii
11,45 Film: Păpădia moartă (rel. p. I)
13,15 Comorile lumii
13,30 Placa turmentă Europa
14-18 DRIVETIME
Cătălin Lăpușcă și Sorin Bălăban
18-19 PRO FM
GREATEST HITS
Andi Moiescu
19-23 RONDUL DE SEARĂ
23-01 PRIETENI PRO FM
Andi Moiescu și Bogdan Strătuță
01-06 MUZICĂ
07,30-17,30 ȘTIRI din ora în ora cu Mădălina Ordodi și Carmen Ispas
RADIO TIMIȘOARA
6,00 Ceasurile dimineții „Timișoara, Decembrie de neuitat” (evocarea zilei de 19 Decembrie 1989.)
8,00 Muzică populară cu dedicații
9,00 Ora fierbinte a dimineții: În direct cu ascultătorii - Consiliul Județean Timiș
10,00 Radio Circuit
11,00 Radio Cocktail
12,00 Civilizația umană. Memoria Revoluției
13,00 Emisiune în limba germană
14,00 Emisiune în limba maghiară
15,00 Emisiune în limba sârbă
16,00 Actualitatea în 60 de minute. (Radioprogram)
17,00 Gramofon
18,00 Un răspuns pentru fiecare din partea Inspectoratului de Stat pentru handicapați Timiș.
19,00 Radiojurnal
19,15 Vă place opera? Rodica Mîloia v-o prezintă pe soprana Angela Burlacu
20,00 Școala pământului. Buletin agrometeorologic. Gospodarii ai satelor despre experiența lor
20,50 Călătorie în lumea poveștilor „Povești de Crăciun” - de C. Gheorgescu
21,00 Curier de seară

Școala de șoferi „IRIMIA”
Începe o nouă serie înscrieri și informații la telefoanele: 286602; 252083
● zilnic, între orele 17 - 22.
Școala asigură:
● Programare la examene
● Imprimările necesare pentru dosar, întocmirea dosarului, precum și cele mai competente cărți și chestionare
● Plata modestă (și în rate) - vă asigură îndeplinirea dorinței de a fi ȘOFER.
Pentru elevi și studenți, reduceri substanțiale. (22.02.23.24)

2900 ARAD - str. LUCIAN BLAGA, nr.2-4
TELEFON: 057/280175; FAX: 281846

Ofertă specială valabilă numai pentru luna decembrie

Masina de scris electronică OLIVETTI LINEA 101 - 597.000lei
Fax cu jet de cerneală pe hartie normală A4 TRIMPH-ADLER FX-305 - 1.789.000lei
OLIVE OFX3100 - 4.153.000lei
Telefon celular MAXON 450-i - 1.779.000lei
Case de bani VEPOX 10,5E - 1.927.000lei
EXCEL 23 L - 2.337.000lei

TOATE PRETURILE CONTINUTĂ. SE ASIGURĂ CONSUMABILE ȘI SERVICE ÎN PERIOADA DE GARANȚIE ȘI POSTGARANȚIE

DE LA C.E.C.

Aducem la cunoștință persoanelor care au solicitat credite cu dobândă subvenționată pentru cumpărarea sau construirea de locuințe proprietate personală, cu număr de înregistrare între 151 - 200, să se prezinte de urgență la Sucursala CEC în vederea întocmirii documentației necesare de obținere a creditului.

Menționăm că aceste credite cu o dobândă subvenționată de 15% se acordă numai persoanelor căsătorite (indiferent de vârsta soților), cu respectarea suprafețelor maxime astfel:

- pentru o familie cu 2 persoane - 81 mp
- pentru o familie cu 3 persoane - 102 mp
- pentru o familie cu 4 persoane - 115 mp
- pentru o familie cu 5 persoane - 135 mp

În funcție de amplasamentul construcției, suprafețele construite maxime prevăzute mai sus pot avea abateri în plus de 10%. (5499327)

S.C. „G.I. MOTOR” SRL

Vă oferă la cele mai mici prețuri mărfuri de sezon:

- ◆ TERACOTE
- ◆ ACCESORII TERACOTE (uși, plită, șamote)
- ◆ PLĂCI AZBOCIMENT 1,25x1,13; 1,60x1,20 m
- ◆ VATĂ MINERALĂ și SALTELE
- ◆ TEVI INSTALAȚII: NEGRE și ZINCATE și alte materiale de construcții.

Informații telefon:
288009; 287840; 251417
prin Depozitele din Gara Aradul Nou,
Gara Radna, Gara Pâncota. (2202047)

Conducerea S.C. „ARIS” - S.A. Arad



Cu ocazia sărbătorilor și a noului an, dorește întregului colectiv de salariați precum și colaboratorilor săi, împliniri deosebite, sănătate, și

LA MULȚI ANI! (2202457)

DE LA C.E.C.

NOI INSTRUMENTE DE ECONOMISIRE LA DISPOZIȚIA POPULAȚIEI

CARNETE DE DEPUNERE LA PURTĂTOR CU PLATA LUNARĂ A DOBÂNZII

Carnetele de depunere sunt instrumente de economisire la purtător, emise pe valori nominale de 100.000 lei, 500.000 lei, 1.000.000 lei și 3.000.000 lei.

Acestea se pun în vânzare la toate agențiile CEC, la început în municipiul Arad și orașe, urmând să fie distribuite și la celelalte agenții CEC din județ.

De acum, CEC-ul emite în prezent populației și alte instrumente de economisire la purtător și anume: CERTIFICATE DE ECONOMII cu plata dobânzilor anual în valori fixe de 50.000; 100.000 și 500.000 precum și CERTIFICATE DE DEPUNERE cu plata dobânzilor la termen de 6 luni și 3 luni în valori fixe de 100.000; 500.000; 1.000.000 și 5.000.000.

Dobânzile anuale se stabilesc și comunică lunar de Casa de Economii și Consemnațiuni. Pentru luna decembrie dobânda anuală este de 40 la sută.

LIBRETUL DE ECONOMII CU DOBÂNDĂ ȘI CÂȘTIGURI PENTRU AUTOTURISME

Noul tip de libret se emite nominal sau la purtător pentru o depunere inițială de 100.000 lei. Deținătorii unor astfel de librete beneficiază, pe lângă avantajele generale oferite de CEC clienților săi, de dobânzi precum și de participarea la trageri la sorți trimestriale, cu condiția păstrării unui sold minim de 100.000 lei în tot cursul trimestrului pentru care se face tragerea.

CEC stabilește periodic dobânda anuală, valoarea câștigului și modalitatea de acordare a acestuia (numerar sau autoturism).

Titularii libretelor au obligația verificării trimestriale a rezultatelor tragerilor la sorți, prin consultarea listelor oficiale expuse în toate unitățile CEC din țară.

Pentru a participa la tragerea la sorți pentru trimestrul I 1997, se va depune suma de 100.000 lei până la data de 27 decembrie 1996 inclusiv.

Sunele depuse de populație la CEC pe instrumente de economisire precum și dobânzile și câștigurile sunt garantate de stat. (5499327)

MAGAZINUL LUCY

Vă oferă la cele mai mici prețuri

PRODUSE ELECTROCASNICE și APARATURA AUDIO-VIDEO:

- PHILIPS ● DAEWOO ● SIEMENS
- SCHNEIDER ● SOLAC

CASETE AUDIO-VIDEO ÎNTR-O MARE VARIETATE

- SONY ● TDK ● PANASONIC ● BASF

Arad, Calea Aurel Vlaicu, Bloc Z 20, parter-telefon: 246811. (2202454)

S.C. „DITAR R & B” SRL Arad

Solicită autorizație de mediu pentru Secția de PRODUSE PASTE FĂINOASE din Arad, Micălaça, Bloc 338.

Contestații se pot depune la Agenția de Protecție a Mediului Arad, Str. Dragalina, nr. 16. (2202447)

HOROSCOP Săptămânal

(01) 891 20 + ☐☐

Formați acest număr urmat de cifrele din dreptul zodiei dvs.

BERBEC 01	TAUR 02	GEMINI 03	RAC 04
LEU 05	FECIOARA 06	BALANȚA 07	SCORPION 08
SĂGETĂTOR 09	CAPRICORN 10	VĂRSĂTOR 11	PEȘTI 12

HOROSCOPUL DRAG STEI

(01) 891.20.40

Vă spune cum va decurge relația dumneavoastră cu partenerul de viață.

NON STOP! ACUM ÎN TOATĂ ȚARA

Tarif: 3900 lei/min. Nu se percep taxe interurbane. Primele 24 secunde netaxabile. Acest număr poate fi apelat de la telefoanele conectate la centralele digitale.

RACOL magic

(01) 891 20 30

HOROSCOP 1997

(01) 891.20.70

TAROT

(01) 891 20 20

Dragoste
Carieră
Sănătate
Bani

TAROTUL DRAGOSTEI

Vrei să afli cum va decurge viața ta sentimentală în viitor?
Cărțile de tarot știu cel mai bine.

Sună acum!

(01) 891.20.60

S.C. „PARC” S.A.

Dorește să obțină autorizație de mediu pentru Complex „PARC” din Arad, Str. G-ral Dragalina, nr. 25.

Eventuale contestații se pot depune la Agenția de Protecție a Mediului, B-dul Dragalina, nr. 16, Tel/Fax: 280331. (2202448)

SUCURSALA JUDEȚEANĂ CEC ARAD

B-dul Revoluției nr. 5-7

organizează în data de 21 ianuarie 1997, ora 10,00 a.m. **CONCURS** pentru ocuparea postului de **CONSILIER JURIDIC.**

CONDIȚII:

- studii superioare juridice
- 8 ani vechime în profesie
- vârsta maximă 40 ani
- domiciliul stabil în Municipiul Arad

Bibliografia pentru concurs se va ridica de la sediul sucursalei CEC.

Informații suplimentare la telefonul 250044. (5499327)

Pentru prevenirea furturilor de accidentare și îmbolnăvire profesională

ECHIPAMENTE INDIVIDUALE DE PROTECȚIE ȘI DE LUCRU

S.C. TANO IMPEX S.R.L.
Str. B-dul Revoluției nr. 5, et. 9
Arad - Tel/Fax: 257/231066

ANIVERSĂRI

Un călduros „LA MULȚI ANI”, pentru OKRÓS EMILIA, din partea nepotului NORBERTIL (41632)

VĂNZĂRI TERENURI, IMOBILIARE

Vând GHERETĂ DOTATĂ, PIATA SOARELUI, 20 mp, 1.800 DM, negociabil. Telefon 254810, 260366. (41934)

Vând teren intravilan în Siria, superb, 2500 mp, 6 DM/mp. Telefon: 018621809, 221523. (41896)

Vând o cameră, bucatărie, anexe, în curte, 3.500 DM, rate. Telefon 254810, 260366. (41935)

Vând apartament zona Podgoria și apartament zona Fortuna. Telefon 224526. (41775)

Vând casă 6 încăperi, încălzire centrală, baie, garaj, anexe, piscină, grădină mare; Nădlac, telefon 473033. (41438)

Vând 2 apartamente în casă, centru, posibilități privatizare și loc de veci, cimitirul Pomenirea. Telefon 284705. (41704)

Vând apartament 2 camere, Calea Romanilor, et. IV, telefon, satelit, balcon închis, vedere spre Mureș, 15.000 DM. Telefon 241217. (41638)

Vând 18 ha teren arabil, tot într-o parcelă + pescărie independentă, șosea până la parcelă. Informații telefon 520333, după ora 16 sau telefon 520455 până la ora 15. (Ag. Criș, 2201029)

Vând casă cu grădină, gaz, dependințe, telefon. 32.000 DM. Telefon 281343. (41733)

Vând urgent sau schimb, apartament cu 3 camere, situat în Alfa, cu apartament cu 2 camere + 3 pompe PECO. Telefon 254490. (41735)

Vând apartament 3 camere. Telefon 235337. (41052)

Vând teren 1500 mp, lângă Sanevit, preț negociabil. Telefon 224128. (41792)

Vând casă str. Dorului nr. 4 (Vlaicu). Telefon 243372. (41826)

Vând apartament 2 camere, parter, telefon, satelit, garaj, semimobilat; 14.000 DM. Telefon 246778, după ora 18. (41841)

Vând casă 2 camere, 1 bucatărie, 1 baie, grădină mare; str. Eftimie Murgu, nr. 59. (41809)

Vând casă cu loc de construcții, Arad-Grădiște; str. Soimului, nr. 20. Telefon 281406, 281367. (41678)

Vând apartament în casă, 3 camere, dependințe, curte, terasă, piscină; spațiu comercial. Telefon 252684. (41883)

VĂNZĂRI AUTO

Vând Opel Ascona 1.8 S, 1988, înmatriculat, 6200 DM. Telefon 280607. (41885)

Vând Mercedes 230 E, model 1991, alb, alarmă, 115.000 km, aer condiționat, ABS, injecție, benzină, catalizator, înmatriculat. Telefon 250002, 284038, 237517. (41779)

Vând Mercedes 508, microbuz transport 5 tone, 1986, înmatriculat, alb, 13 mc, punte dublă spate, injecție motorină. Telefon 250002, 284038, 237517. (41778)

Vând autoturism BMW 524 TD, piese auto din dezmembrări, la prețuri avantajoase. Informații telefon 474634; telefon 474786, după ora 21. (41688)

Vând microbuz Volkswagen transport, înmatriculat, 2500 DM, Alfa, bloc 44, sc. A, ap. 7. (41696)

Vând urgent Lada 1200 și motor TN. Telefon 221715. (41636)

Vând urgent Dacia papuc, fabricație 1983, preț 3500 DM și Mercedes 240 Combi, preț 5200 DM. Informații Ineu, telefon 511259. (41807)

Vând Dacia stare bună, 1800 DM și Audi 100, înmatriculate. Telefon 257985. (41820)

Vând Trabant 601. Telefon 223794. (41818)

Vând Dacia, an 1981, stare bună și una repariere. Informații telefon 265336. (41839)

Vând tractor cu plug, remorcă, circular tăiat lemne, grăpă; localitatea Beliu, telefon 292. (41845)

Vând tractor 445 (cu motor ARO Brașov), remorcă auto 5 tone, remorcă ARO, ruloa cu 2 axe și 2 compartimente (posibil magazin), Volkswagen Passat (adus recent din Germania), culoare roșie Diesel 1600. Telefon 413158. (41847)

Vând urgent Dacia 1310, decembrie 1988, 2900 DM. Telefon 267164. (41635)

Vând convenabil bus, LT 28 Diesel, după RK, Cermei nr. 648, telefon 253. (41761)

Vând Peugeot 605 SRI, an 1992, cu multe extrase. Telefon 520038, după ora 17. (41707)

Vând Mercedes 220, bot de cal, în stare foarte bună, înmatriculat. Telefon 233977, seara. (41871)


Vând Opel Kadet Diesel 1,7 an de fabricație 1990, neinmatriculat. Telefon 238270. (41882)

De vânzare Opel Ascona 2000 S, înmatriculat. Telefon 224450. (41881)

(Continuare în pagina 11)

Cu prilejul Sfințelor Sărbători ale Crăciunului și ale Anului Nou, adresăm sindicatelor, membrilor de sindicat și familiilor acestora, urările noastre de sănătate, fericire, prosperitate și urarea strămoșească

„La Multi Ani!”



Biroul
Operativ al
**ORGANIZAȚIEI
SINDICATELOR
LIBERE ARAD**
(2202426)

Sfânta Sărbătoare a
Măntuirii și Anul
Nou 1997 vă oferă
ocazia prilej de
transmita colectivului
societății, acționarilor,
colaboratorilor și
beneficiarilor, urările
noastre de sănătate,
fericire, prosperitate și
împliniri depline.

CRĂCIUN FERICIT! AN NOU CU BUCURIE!

C.A. S.C. „FERONERIA” S.A.
(2202425)

ȘCOALA DE ȘOFERI IRIMIA

Crează sărbători
fericite și tradiționalul
„LA MULTI ANI”,
colaboratorilor,
personalului angajat și
tuturor celor care au
obținut **PERMISUL DE
CONDUCERE** având ca
profesor de Legislație
rutieră pe domnul
Aurel IRIMIA.
(2202434)

De acum le puteți avea!
Căutați în magazine:

D'ORO

Produsele care... vă schimbă gustul



pâine neagră și albă
chifle cozonac împletit
croissant covrigi
pogăcele cu jumări, cașcaval și cartofi

Arad, Micălaca Bl. 338 tel. 057-253944 / 280651

S.C. LOUIS S.A.

Str. Argeș nr. 4

Firma noastră vă oferă posibilitatea să vă
REÎNNOTIȚI ÎN TIMP RECORD (2-3 ore) **FĂRĂ
DEMONTARE:** căzi, chiuvete, gresie, faianță,
cu tehnologie și materiale din import.
Prin emailare puteți schimba și culoarea, după
preferința dumneavoastră.
Pentru lucrări se eliberează certificate de garanție.
Programarea se face de luni până vineri, la
telefoanele **259806, 263431**,
între orele 8-16.
(2202265)

BIROȚICĂ

Doriti un birou modern?
Leximis vă așteaptă.
str. Banul Mărăcine bl. 1
tel./fax : 256758
MOBILIER DE BIROU
(3882894)

A APĂRUT! A APĂRUT! A APĂRUT!

**COPIERO
ADRESEȘOR UTILE**

GOLBENŌ
ARAD 1996/1997

Cumpărați-o de la:
◆ librării
◆ difuzarea presei
Sau sunați-ne la telefax: 253724

PROTON

- ◆ Distribuitor autorizat DAEWOO:
Televizoare color DAEWOO de 37, 51, 55, 63 cm.
Aparatură audio-video DAEWOO.
Electrocasnice DAEWOO.
- ◆ Distribuitor autorizat PHILIPS:
Televizoare color PHILIPS de 51, 55, 63 cm.
Aparatură audio-video PHILIPS
Electrocasnice PHILIPS.
- ◆ Distribuitor autorizat SIEMENS și SCHNEIDER:
Televizoare color de 55, 63, 72 cm.
- ◆ Distribuitor autorizat SOLAC:
Electrocasnice SOLAC - Spania.

De ce să cumpărați aceste produse chiar de la noi?
Deoarece, în Arad, doar noi vă oferim
SERVICE AUTORIZAT pentru aceste produse;
atât în perioada de garanție cât și după!
VĂNZĂRI ÎN RATE: 30% avans, 12 rate lunare!
Magazin: Arad, str. Lucian Blaga nr. 2
ORAR SPECIAL: luni - vineri 9-19
sâmbătă 10 - 14
duminică 10-14
VA DORIM SĂRBĂTORI FERICITE!
(38813749)

Acum în teatru par!
Tarif: 3900 lei/min. Nu se
percep taxe interurbane.
Primele 24 secunde netaxabile.
Nu se percep taxe interurbane.
Acest număr poate fi apelat
numai de abonații conectați la
centrale digitale.

PARTY LINE
(01) 891.29.10



S.C.
„ARMOPAN”
S.A.

Angajează
▲ **CONDUCĂTOR**
AUTO posesor permis
de conducere gradele
B, C, E - vârstă maxi-
mă 35 ani.

Relații
suplimentare la
biroul Personal
al societății
comerciale.
(2202424)

Vânzare cu plata în 12 rate

S.C. „CORAU” S.R.L.

Micălaca, bloc 602 parter, vizavi de Poșta Micălaca
Piața Soarelui, telefon 259373, 259884,
Orar zilnic 9-18, sâmbătă 9-12

VĂ OFERĂ

- Aragaz 3 ochiuri
- Aragaz 4 ochiuri Satu Mare
- Cazan cu încălzire centrală pe gaz
- Televizoare color
- Congelatoare 7 sertare, 5 sertare
- Frigidere - 240; 140 litri
- Mașini de spălat automat
- Mașini de spălat cu torozi
- Mașini de spălat cu torozi și calzitor
- Mașini de spălat cu torozi import
- Mașini de spălat cu torozi
- Boilere electrice conferite mărimi
- Boilere electrice conferite mărimi
- Hidrofoane, motoare electrice 2,2 și 1,8 kw, betoniere, roabe, scări
- Aparat sudură
- Furtun pentru udat în grădină
- Linoleum pe suport textil și fără suport textil
- Dispunitor de porumb
- Folie solar
- Cuițe - diferite mărimi, electrozi
- Plasă de sârmă zincată pentru gard (catarcă)
- Plasă pentru geam, din plastic și zincată
- Textolit, burete, meșama, cuițe pentru tapiserie
- Prenadez, v. lux, aracet, diltenți

O gamă largă de produse pe bază de fier,
Produse electrice, electrocasnice și ne az gospodăresc.
**ASIGURĂM TRANSPORTUL GRATUIT AL
MĂRFURILOR CUMPĂRATE, ÎN ORAȘ.**
(2202086)

Rital design

DORITI O NOUĂ SCHIMBARE?
O VESTE BUNĂ!
Împreună cu noi, sigur veți găsi soluția - o nouă stare de spi-
rit. Confortul ca rezultat al unui nou mod de viață.

Rital design

SA NE CUNOAȘTEM:
H.F.T. SRL, o firmă la dispoziția dumneavoastră.

EXISTĂ ȘI UN ALT MOTIV:
Noi vă putem oferi un program de mobilare care poate
corespunde nevoilor dumneavoastră.

ȘI PUTEM ALEGE:
o bucatărie, un dormitor, o sufragerie, o
cameră de tineret, un birou pentru a da utilitate
la fiecare centimetru pătrat al spațiului dumneavoastră.

MOBILIER DE CALITATE:
Care este garantat și binecunoscut la un preț corect.
IMPORT ITALIA

Frumos, Util și Funcțional

Rital design

un concept de ambianță interioară pus la dispoziția dvs.
de

H.F.T. SRL
MAGAZIN: B-dul Revoluției nr. 31 (Podgoria)
PROGRAM: **LUNI-VINERI 10-18**
SĂMBĂTA 10-13
TEL/FAX: **057-256.355**
(5499956)

PAHARE PLASTIC DE UNICĂ FOLOSINȚĂ 100, 160, 200 ml

pentru cafea, ciocolată caldă, ceai

PREȚURI DE PRODUCĂTOR!

ARADUL NOU, COMPLEX RUSCO, STAND 32
TELEFON 287530, int. 153
REDUCERI SUBSTANȚIALE PENTRU COMENZILE MARE